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Avertsment!

Atentie:Pericol de ranire prin injectare!

Unitatile fara aer dezvolta presiuni de pulverizare extrem de
ridicate.

Nu va introduceti niciodata degetele, mainile sau orice alte
parti ale corpului in jetul de pulverizare!

Nu indreptati niciodata pistolul de pulverizat catre
dumneavoastra, alte persoane sau animale. Nu folositi niciodata

pistolul de pulverizat fara aparatoarea de siguranta.

Nu tratati o rana cauzata de pulverizare ca o taietura inofensiva. In
caz de leziuni ale pielii provocate de materialele de acoperire sau

solventi, consultati un doctor imediat pentru tratament rapid si

expert. Informati doctorul cu privire la materialul de acoperire sau

solventii utilizati.

Instructiunile de functionare mentioneaza ca urmatoarele puncte trebuie
respectate intotdeauna inainte de inceperea lucrului.

1. Unitatile defecte nu trebuie folosite.

2. Asigurati pistolul de pulverizat Titan utilizand mecanismul de siguranta al
tragaciului.

Conexiunea trebuie sa aiba loc printr-o priza de curent cu doi

3. Asigurati-va ca unitatea este impamantata in mod adecvat. @ P E
poli impamantata in mod adecvat.

4. Verificati presiunea de functionare permisibila a furtunului de
inalta presiune si a pistolului de pulverizat.

5. Verificati toate conexiunile pentru pierderi.

Instructiunile privind curatirea regulata si intretinerea unitatii
trebuie sa fie respectate cu strictete.

inainte de realizarea oricarei lucrari pentru unitate sau
pentru orice pauza de lucru, trebuie respectate
urmatoarele reguli:

1. Eliberati presiunea din pistolul de pulverizat si furtun. Obar

2. Asigurati pistolul de pulverizatTitanfolosind mecanismul de
siguranta al tragaciului

3. Opriti unitatea.

Fiti constient de necesitatea protectiei

OP> ® § @
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Reglementari de siguranta

1.
s

Reglementari de

igurantapentru pulverizarea

fara aer

Acest manual contine informatii care trebuie citite si intelese inainte de a

folosi echipa
urmatoarele

mentul.Cand ajungeti intr-o zona care are unul dintre
simboluri, acordati o atentie deosebita si asigurati-va ca

regulile de salvgardare sunt luate in considerare.

Atentie

Acest simbol indica un potential pericol care poate
cauza rani grave sau pierderea vietii. Vor urma
informatii importante privind siguranta.

Acest simbol indica un potential pericol pentru dvs.
sau echipament. Vor urma informatii importante
care vor arata cum pot fi prevenite daunele cauzate
echipamentului sau modul in care pot fi evitate
cauzele daunelor minore.

Un simbol care indica pericolul, cum este acesta, se
refera la u anumit risc legat de indatoriri.Asigurati-va ca
regulile de salvgardare sunt luate in considerare.

Notele prezinta informatii importante carora trebuie sa le
acordati o atentie deosebita.

Obar

AA

PERICOL:RANI PROVOCATE PRIN INJECTARE

Un flux de inalta presiune produs de acest echipament
poate strapunge pielea si tesuturile
subcutanate,ducand la vatamari grave si posibile
amputatii. . 5

NU TRATATI O RANA CAUZATA DE PULVERIZARE
CA O TAIETURA INOFENSIVAlInjectarea poate duce
la amputare.Consultati un medic imediat.

Intervalul maxim de functionare al unitatii este de 214bar
(21 AMPa 2100PSN) . flasicdului

PREVENIRE:

+ NU indreptati NICIODATA pistolul citre nicio parte a
corpului.

*NU permiteti NICIODATA ca nicio parte a corpului s intre in
contact cu fluxul de lichid. NU permiteti contactul corpului
cu scurgeri ale furtunului de lichid.

+ NU vi puneti NICIODATA mana in fata pistolului. Manusile
nu va vor proteja impotriva ranilor provocate prin injectare.

*Blocati INTOTDEAUNA piedica pistolului, opriti pompa de
lichid si eliberati intreaga presiune inaintea efectuarii
lucrarilor de service, curatarii duzelor, schimbarii duzelor
sau lasarii nesupravegheate.

Presiunea nu va fi eliberata prin oprirea motorului. Supapa
PRINCIPALA/DE PULVERIZARE sau supapa de eliberare
a presiunii trebuie sa fie in pozitiile lor de functionare
corespunzatoare pentru a diminua presiunea sistemului.

+Si aveti INTOTDEAUNA siguranta pusa in timpul
pulverizarii. Aceasta siguranta ofera o oarecare protectie,
dar in principal este un dispozitiv de avertizare.

+ NU folositi NICIODATA un pistol de pulverizatfira un sistem|
de blocare de lucru si o piedica a declangatorului.

*  SCOATETI intotdeauna varful de pulverizare inainte de
spdlarea sau curatarea sistemului

*Furtunul de vopsea poate avea scurgeri cauzate de uzura,
buclare sau abuz. O scurgere poate injecta materialul in
piele. Verificati furtunul inainte de fiecare utilizare.

*Toate accesoriile trebuie sa fie evaluate la sau peste intervalul
de presiune maxima de functionare a pulverizatorului.Aceasta
include sfaturi privind pulverizarea, pistoalele, extensiile si
furtunurile.

NOTA CATRE MEDIC:

Injectarea in piele este o leziune traumatica. Este
_important sa tratati rana cat mai curénd posibil. NU
INTARZIATI tratamentul pentru a cerceta gradul de
toxicitate. Toxicitatea este o preocupare in legatura cu
unele materiale de acoperire injectate direct in sange.Poate
fi recomandabila consultarea unui chirurg estetician sau g
unui chirurg pentru reconstructia mainii.

PERICOL:EXPLOZIE SAU INCENDII

Vaporii de solvent si vopsea pot exploda sau se pot
aprinde. Pot aparea rani grave si/sau pagube materiale.

PREVENIRE:

Oferiti o aerisire extensiva si introducerea de aer
proaspat pentru a pastra aerului din zona de
pulverizare fara vapori de acumulare sau inflamabili.

«Evitati toate sursele de aprindere, cum ar fi electricitatea
statica scantei, aparate electrice, flacari, lumini pilot,
obiecte fierbinti si scantei provocate de conectarea si
deconectarea cablurilor de alimentare sau a
intrerupatoarelor de lumina de lucru.

+Plasticul poate provoca scantei statice.Nu folositi niciodata
material plastic in zona de pulverizare inchisa. nu folositi
carpe din plastic atunci cand pulverizati materiale
inflamabile.

*Spalati intotdeauna unitatea intr-un container separat din
metal,la o presiune a pompei scazute, avand duza de
pulverizare scoasa. Tineti pistolul ferm, lipit de marginea
containerului pentru impamantarea containerului si
prevenirea scanteilor statice.

* Nu fumati in zona de pulverizare.

+Stingéatorul de incendii trebuie sé fie prezent si in conditie
buna de lucru

Lasati pulverizatorul la cel putin 6,1mde obiectul de
pulverizat, intr-o zona bine aerisita (mai prelungiti
furtunul daca este necesar). Vaporii inflamabili sunt de
multe ori mai grei decéat aerul. Suprafata podelei trebuie
sa fie extrem de bine ventilatd. Pompa contine parti de
arc electric care emit scantei ce pot aprinde vaporii.

*Echipamentele si obiectele din si de pe l1anga zona de
pulverizare trebuie sa fie impamantate in mod
adecvat pentru prevenirea scanteilor statice.

Folositi numai furtunuri de lichid cu presiune ridicate
conductoare sau impamantate. Pistolul trebuie
fmpamantat prin conexiunile furtunului.

«Cablul de alimentare trebuie sa fie conectat la un circuit cu
legare la pamant (numai unitatile electrice).

*Unitatea trebuie conectata la un obiect impamantat.
Folositi firul verde de impamantare pentru a conecta
unitatea la o sursa de apa, grinzi de otel sau alte
suprafete cu impamantare electrica.

*Respectati avertizarile si instructiunile producatorului de
materiale si solventi. Familiarizati-va cu fisa MSDS a
materialelor de acoperire si cu informatiile tehnice pentru
asigurarea utilizarii in siguranta.

*Nu folositi materiale cu temperatura de aprindere mai
mica de 21°C (70° F). Temperatura de aprindere este
temperatura la care un lichid poate produce suficienti
vapori pentru aprindere.

Folositi cea mai mica presiune posibila pentru spalarea
echipamentului
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Reglementari de siguranta

PERICOL: PERICOL DE EXPLOZIE DATORAT
MATERIALELOR

Va cauza rani grave sau daune materiale.

PREVENIRE:
» Nu folositi materiale care contin inalbitor sau clor.

PERICOL: VAPORI PERICULOSI

Vopselurile, solventii, insecticidele si alte materiale
pot fi nocive daca sunt inhalate sau intra in contact
cu corpul. Vaporii pot provoca stari grave de greata,
lesin sau otravire.

PREVENIRE:

* Nu folositi solventi pe baza de hidrocarburi
halogenate, cum ar fi clorura de metilen si 1,1,1 -
tricloretan. Acestea nu sunt compatibile cu
aluminiul si pot cauza o explozie. Daca nu sunteti
siguri de compatibilitatea materialelor cu aluminiul,
contactati furnizorul dvs. de materiale de acoperire.

Utilizati un aparat de respirat sau o masca in cazurile in
care pot fi inhalati vapori. Cititi toate instructiunile oferite
odata cu masca pentru a fi siguri ca aceasta va ofera
protectia necesara..

Purtati ochelari de protectie.

PERICOL: INFORMATII GENERALE

Acest produs poate cauza rani grave sau pierderi
materiale.

« Purtati imbracaminte de protectie, asa cum solicita
producatorul materialului de acoperire.

PREVENIRE:

«Cititi toate instructiunile si masurile de siguranta
inainte de punerea in functiune a echipamentului.

*Respectati toate codurile adecvate locale, de stat si
nationale, care guverneaza ventilarea, prevenirea
incendiilor si functionarea.Respectati toate
reglementarile locale, judetene si nationale care
guverneaza operarea, ventilarea si prevenirea
incendiilor.

1.1 Instructiuni de impamantare

LPE

Modelele electrice trebuie sa fie impamantate. Tn cazul unui
scurt circuit electric, impamantarea reduce riscul de
electrocutare oferind un fir de evacuare pentru curentul
electric. Acest produs este echipat cu un cablu cu un fir de
impamantare cu priza de legare la paAméant adecvata.

Stecherul trebuie sa fie conectat la o priza care este instalata
fn mod adecvat si cu impamantare, in conformitate cu toate
codurile si reglementarile locale.

PERICOL - Instalarea neadecvatda a prizei de legare la
pamantpoate duce la un risc de soc electric. In cazul in care
este necesara repararea sau inlocuirea cablului sau a prizei,
nu conectati cablul de mpamantare verde la niciuna dintre
bornele cu lamele. Firul cu izolatie cu suprafata exterioara
verde, cu sau fara dungi galbene este firul de impamantare si
trebuie conectat la polul de impamantare.

*Actionarea declansatorului provoaca o forta de recul pentru
mana in care este pistolul de pulverizat.Forta de recul a
pistolului de pulverizat este in mod deosebit puternica
atunci cand este indepartata duza si o presiune
ridicata este stabilita pentru pompa fara aer. Atunci
cand curatati fara duza de pulverizare, fixati butonul de
control al presiunii la cea mai mica valoare.

Folositi numai piese autorizate de catre producator. Utilizatorul
fsi asuma toate riscurile si responsabilitatile atunci
cand foloseste piese care nu respecta specificatiile
minime si dispozitiile de siguranta ale producatorului

pompei. A . - = .
Consultati-va cu un electrician calificat sau cu un lucrator al departamentului

de service In cazul in care instructiunile de Tmpamantare nu sunt complet
intelese, sau daca aveti indoieli cu privire la impamantarea adecvata a
produsului. Nu modificati stecherul furnizat. Daca stecherul nu se potriveste
n priza, solicitati instalarea prizei adecvate de catre un electrician calificat.

«Inainte de fiecare utilizare verificati toate furtunurile pentru
taieturi, scurgeri, abraziune sau devieri ale materialului
de acoperire. Verificati deteriorari sau miscari ale
cuplajelor. Inlocuiti imediat furtunul daca oricare dintre
aceste conditii exista. Nu reparati niciodata un furtun de
vopsea. Inlocuiti-l cu un alt furtun de presiune ridicata cu
legare la pamant..

Avertisment—Cordonul de legare la retea al acestui
echipament actioneaza ca o oprire de urgenti / dispozitiv de
deconectare de urgenti. Cordonul de legare la retea
trebuie si fie amplasat 14nga o prizi de curent libera, usor

e Asigurati-va ca furtunul de aer, cablul de 1OER
accesibila.

alimentare si furtunul de pulverizare sunt distribuite
astfel incat sa minimizeze pericolul de alunecare,
impiedicare si cadere.

e Curatati imediat toate resturile de materiale si
solventi pentru a preveni pericolul de alunecare.

Lucrari sau reparatii ale echipamentelor electrice:

Acestea pot fi efectuate numai de catre un electrician calificat. Nu este
asumata nicio raspundere pentru instalarea necorespunzatoare.

O lista a tuturor materialelor folosite pentru construirea echipamentului va
fi pusa la dispozitie la cerere pentru validarea compatibilitatii cu

* Respectati INTOTDEAUNA instructiunile materialele de acoperire care vor fi utilizate.

producatorului de material pentru manevrarea in
conditii de siguranta a vopselurilor si solventilor.

e Nu folositi aceasta unitate in atelierele care sunt
acoperite de reglementarile privind prevenirea
exploziilor.

e Deconectati intotdeauna cablul de la priza Tnainte
de a lucra cu echipamentul (numai pentru unitatile
electrice).

e Tineti intotdeauna stecherul cablului de alimentare
la vedere in timpul utilizarii pentru prevenirea
opririlor sau pornirilor accidentale.

e Purtati protectie pentru urechi. Aceasta unitate
poate produce niveluri de zgomot de peste 85
dR(A)

Temperatura de functionare
Acest echipament va functiona corespunzator in ambientul sau prevazut, la
o temperaturd+10T si+40C.

Umiditate relativa
Echipamentul va functiona corespunzator intr-un mediu de pana la 50%
UR, +40C. O UR mai mare poate fi permisa la temperaturi mai scazute.

Cumparatorul va lua masuri pentru evitarea efectelor daunatoare ale
condensarii ocazionale.

Altitudine

Acest echipament va functiona corespunzator pana la 2100m deasupra
nivelului marii.

Transport si Depozitare

Acest echipament va rezista, sau a fost protejat impotriva, temperaturilor
de transport si depozitare de -25C pan & la +55C si pentru perioade
scurte de pana la +70C.

A fost ambalat pentru prevenirea deteriorarii cauzate de efectele
umiditatii normale, vibratiilor si socului.
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Accesorii Anexa
12. Accesorii pentru Seria Capspray

Selectarea duzei de lucru fara aer LiquidShieldPlus

Duzele sunt selectate pe baza dimensiunii orificiului si a latimii Curata si protejeaza sistemele de pulverizare
ventilatorului. Selectarea adecvata este determinata de latimea
ventilatorului necesara pentru o anumita lucrare si de
dimensiunea orificiului care va oferi cantitate dorita de lichid si va

Tmpotriva ruginii, coroziunii si a uzurii premature.
Acum cu protectie anti-inghet la -25°

realiza pulverizarea adecvata. Piesa# Descriere
Pentru lichidele cu viscozitate scazuta, in general sunt dorite duze 314-483 sticld de 4 uncii (112 ml)
cu orificii mai mici. Pentru materialele cu o viscozitate mai ridicata, 314-482 sticla de 1 litru

sunt preferate duzele cu orificii mai mari. Va rugam sa consultati
tabelul de mai jos. . i
Lubrifiant de piston

Nu dep asiti dimensiunea duzei recomandat & a Special formulat pentru a impiedica materialele
pulverizatorului . de la aderarea la tija pistonului,care devine
abraziva si la sigiliile superioare.Lubrifiantul de

pistonva indeparta orice material care se poate
acumula Tn dispozitivul de uleieresi previne
uscarea acestuia.

Urmatorul tabel arata cele mai obisnuite dimensiuni si
materialele adecvate pentru pulverizare.

Dimensiuneg Material de pulverizat Tipul de filtru Piesa# Descriere
duzei 314-481 sticla de 4 uncii (112 ml)
.011-.013 | Lacuri si vopseluri Filtru cu sita de 100 314-480 sticla de 8uncii (249 ml)
Diverse
.015-.019 Ulei silatex Filtru cu sita de 60 . .
Piesa# Descriere
.021-.026 Latex vascos si materiale umpluturd| Filtru cu sita de 30 490-012 Furtun de CUplaAre’]'M"X 1'_4"
730-397 Ecartament de Tnalta presiune
Latimile ventilatoarelor cu o valoare de8"pana lal2"(20pana 314-171 Lubriplate,14uncii individual
la30cm)sunt preferate deoarece oferd mai mult control n timpul 314-172 Lubriplate, canistra6lb.

pulverizarii si pot fi astupate.

13. Anexa
13.1 Alegerea placutei

Pentru obtinerea unor lucrari fara defecte si rationale, selectarea duzei prezinta o foarte mare
importanta. Tn multe cazuri, duza corecta poate fi stabilitd numai prin intermediul unui test de
pulverizare.

Céateva reguli necesare :

Jetul de pulverizare trebuie sa fie egal.

Daca apar scurgeri ale jetului de pulverizare presiunea de pulverizare este prea scazuta sau vascozitatea materialului de acoperireeste prea
mare.

Remediu: Cresteti presiunea sau diluati materialul de acoperire.Fiecare pompéa acopera o anumita cantitate proportional cu dimensiunea
duzei:

Urmatorul principiu este valabil: duza mare= presiune scazuta

duza mica= presiune ridicata

Exista o gama larga de duze cu diferite unghiuri de pulverizare.

13.2 Deservirea si curatirea duzelor cu acoperire din aliaj dur fara aer

Duze standard
Tn cazul In care a fost prevazut un tip diferit de duz&, curatati-l in conformitate cu instructiunile producéatorului.

Duza are o gaura prelucrata cu cea mai mare precizie.Este necesard manevrarea cu atentie pentru obtinerea unei durabilitati mari.Nu uitati
faptul ca insertia de aliaj dur este casanta!Nu aruncati niciodata duza si nici nu umblati cu obiecte din metal ascutite Tn preajma acesteia.

Urmatoarele puncte trebuie respectate pentru p  astrarea duzei in stare de cur atenie si preg atita pentru utilizare :
1.Rotiti complet manerulsupapei de golirein sens invers acelor de ceasornic (Circular).
2.Opriti motorul cu ardere interna.
3.Demontati duza de pe pistolul de pulverizat.
4.Introduceti duza intr-un agent de curatareadecvat pana cand toate resturilematerialului de acoperiresunt dizolvate.
5.In cazul in care exista aer sub presiune, eliminati-| prin duza.
6.Indepartati orice reziduuri cu ajutorul unei tije de lemn ascutite (scobitoare).
7.Verificati tija cu ajutorul unei lupe si, daca este cazul, repetati punctele 4pana la 6.
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PERICOL: ARSURI ALE PIELII
Piesele incalzite pot provoca arsuri grave ale pielii
PREVENIRE:

e Deconectati rapid garniturile furtunului pulverizatorului
care s-au incins in timpul utilizarii. Evitati contactul
pielii cu garniturile rapide de deconectare, cand
acestea sunt incinse. Permiteti racirea rapida a
garniturilor de deconectare Tnainte de a deconecta
pulverizatorul de la furtun.

Instructiuni de impamantare

Modelele electrice trebuie s fie impamantate. In cazul unui

PE scurt circuit electric, Tmpamantarea  reduce riscul de
electrocutare oferind un fir de evacuare pentru curentul

electric. Acest produs este echipat cu un cablu cu un fir de
impamantare cu priza de legare la pamant adecvata.
Stecherul trebuie sa fie conectat la o priza care este
instalata in mod adecvat si cu impamantare, in conformitate
cu toate codurile si reglementarile locale.

PERICOL — Instalarea neadecvati a prizei de legare la pimant
poate duce la un risc de soc electric. in cazul in care este necesari
repararea sau inlocuirea cablului sau a prizei, nu conectati cablul
de impamaéntare verde la niciuna dintre bornele cu lamele. Firul
cu izolatie cu suprafata exterioari verde, cu sau fira dungi
galbene, este firul de impimantare si trebuie conectat la polul

de impiamantare.

Consultati-va cu un electrician calificat sau cu un lucrator al departamentului
de service in cazul in care instructiunile de impamantare nu sunt complet
intelese, sau daca aveti indoieli cu privire la impamantarea adecvata a
produsului. Nu modificati stecherul furnizat. Daca stecherul nu se potriveste
n priza, solicitati instalarea prizei adecvate de catre un electrician calificat.

Avertisment — Cordonul de legare la retea al acestui echipament
actioneazi ca o oprire de urgenti / dispozitiv de deconectare de
urgenti. Cordonul de legare la retea trebuie sa fie amplasat
l1anga o prizi de curent libera, usor accesibili.

Lucrari sau reparatii ale echipamentelor electrice:

Acestea pot fi efectuate numai de catre un electrician priceput. Nu este
asumata nicio raspundere pentru instalarea necorespunzatoare.
Tnlocuirea cordonului de legare la retea trebuie ficuté de cétre producétor,
agentul sau de service, sau o persoana similara calificata.

Temperatura de functionare

Acest echipament va functiona corespunzator in ambientul sau prevazut,
la o temperatura +10°C si +40°C.

Umiditate relativa

Echipamentul va functiona corespunzator intr-un mediu de pana la 50%
UR, +40°C. O UR mai mare poate fi permisa la temperaturi mai scazute.
Cumparatorul va lua masuri pentru evitarea efectelor daunatoare ale
condensarii ocazionale.

Altitudine

Acest echipament va functiona corespunzator pana la 3000 m deasupra
nivelului marii.

Transport si depozitare

Acest echipament va rezista, sau a fost protejat impotriva, temperaturilor
de transport si depozitare de -25°C pana la +55°C si pentru perioade
scurte de pana la +70°C.

A fost ambalat pentru prevenirea deteriorarii cauzate de efectele
umiditatii normale, vibratiilor si socului.

u O lista a materialelor utilizate in constructia echipamentului va
fi pusi la dispozitie, la cerere, pentru validarea compatibilititii
cu materialele de acoperire care vor fi utilizate.

Service

n cazul in care sistemul dvs. de pulverizare va necesita lucréri de
service in timpul perioadei de garantie returnati unitatea dvs. si dovada
de cumparare distribuitorului de la care a fost cumparata. Unitatea va fi
reparata sau inlocuit3, la alegerea noastra. Intr-un angajament
continuu de imbunatatire a calitatii, ne rezervam dreptul de a face
modificari de componente sau design, atunci cand este cazul.
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Introducere

Acest sistem de pulverizare cu volum ridicat / presiune scazuta
(HVLP) este conceput pentru aplicarea invelisurilor pe suprafete care
pot fi pulverizate mai repede decét si sunt prea mici pentru
pulverizatoarele traditionale fara aer. Componentele acestui sistem
includ un intrerupator de retea, un cordonul de legare la retea, un
indicator luminos de avertizare pentru filtru, o siguranta care poate fi
inlocuita, un sistem dublu de filtrare, un suport pentru pahare, un
furtun pentru aer, si un canal de aerare.

6 @

5 Indicator luminos de avertizare
pentru filtru

Intrerupétor de retea
7 Filtru
8 Furtun pentru aer

1 Canal de aerare
2 Suport pentru pahare

3  Filtru ( pe partea inferioara a
recipientului)

4 Siguranta

Prin acest sistem de pulverizare HVLP puteti obtine finalizarea
profesionala cu cea mai ridicata calitate posibild cu putine sau chiar
fara eforturi de pregatire sau configurare. Va rugam sa revizuiti toate
informatii incluse in prezentul manual inainte de a pune in functiune
sistemul

Utilizarea unui sistem de pulverizare HVLP
Consultati urmatoarele informatii pentru functionarea si intelegerea
sistemului dvs. de pulverizare HVLP.
Configurare
Utilizati urmatoarea procedura pentru configurarea sistemului dvs.
de pulverizare HVLP in vederea functionarii.
1. Conectati cordonul de legare la retea al turbinei la un
recipient Tmpamantat cu 3 caneluri.

Mentineti turbina la distanta maxima posibila de
zona de pulverizare pentru protectia impotriva
exploziilor sau incendiilor care pot fi cauzate de
piese electrice cu scanteiere.

2. Pregatiti-va pistolul de pulverizat pentru functionare.
Consultati manualul pistolului dvs. de pulverizat pentru
informatii de pregétire a materialului, configurare si
pulverizare.

3. Atasati furtunul la canalul de aerare al turbinei
4. Atasati furtunul la orificiul de intrare a aerului al pistolului dvs.
de pulverizat.

5. Porniti turbina si incepeti pulverizarea.
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Sistem dublu de filtrare

Turbina are doua filtre de aer diferite — unul pentru pulverizarea
aerului si altul pentru racirea aerului. Filtru de pulverizare a aerului
(1) este un filtru cu sita fina, in doua etape, proiectat sa capteze
particulele care v-ar putea deteriora finisarile. Aerul pulverizat
este evacuat prin duza pistolului de pulverizat acolo unde
pulverizeaza materialul de acoperire (2). Filtrul pentru racirea
aerului (3) este un filtru cu sita cu ochiuri mari proiectat sa permita
trecerea cantitatii adecvate a fluxului de aer prin turbina in scopuri
de racire. Aerul de racire este eliminat prin orificiul de evacuare a
aerului de racire de pe partea superioara a turbinei (4).

Sistem de avertizare pentru filtru

Sistemul de avertizare pentru filtru aferent turbinei dvs. consta
intr-un indicator luminos de avertizare pentru filtru de pe panoul
frontal de control si un comutator pentru fluxul de aer din
interiorul turbinei. Cand comutatorul pentru fluxul de aer nu
detecteaza cantitatea adecvata de trecere a fluxului de aer prin
turbina, indicatorul luminos de avertizare pentru filtru va indica
faptul ¢ a este timpul pentru curatarea sau schimbarea filtrelor.

i Sistemul de avertizare pentru filtru nu opreste

turbina.

Curatati filtrele in mod regulat. Filtrele
infundate pot cauza incalzirea excesiva si

Atentie  posibila deteriorare a turbinei.

intretinere

Utilizati urmatoarele proceduri pentru a mentine functionarea
adecvata a sistemului dvs. de pulverizare HVLP.

Curatarealinlocuirea filtrelor

1. Indepértati fiecare filtru prinzandu-le si tragandu-le direct
din capsulele de filtre ale turbinei. Acest lucru nu va
deteriora filtrele.

2. Curatati filtrele. Fie scuturati filtrele pentru eliminarea
materialului contaminat, fie folositi aer presurizat pentru
indepartarea materialului contaminat. Pentru materialul
care nu poate fi pulverizat sau eliminat cu usurinta,
inmuiati filtrele Tn apa cu sapun sau in benzina grea.
Permiteti uscarea completa a filtrelor Tnainte de a le
introduce inapoi in turbina.

A Nu folositi solventi foarte inflamabili, cum ar fi
diluantul pentru lacuri, pentru a curata filtrele.
Atentie

3. Introduceti fiecare filtru in capsula sa corespunzatoare.

. Filtrul de pulverizare a aerului in doua etape (Fig.

1 3, Element 1) trebuie introdus in capsula
etichetata ,Filtru in 2 etape” cu fata verde spre
turbina.

Dupa mai multe curatiri, poate fi necesara inlocuirea filtrelor.
Consultati lista de piese de la sfarsitul acestui manual pentru
numarul de piesa al kitului de Tnlocuire a filtrelor.

inlocuirea unei sigurante

1. Scoateti capacul suport al sigurantei utilizand o surubelnita cu
cap plat. Impingeti surubelnita in capac si rotiti capacul in sens
invers acelor de ceasornic.

2. Scoateti vechea siguranta din capacul suport al sigurantei.

3. Asezati noua siguranta in interiorul capacului suport al
sigurantei.

4. Asezati noua siguranta si capacul suport al sigurantei in
suportul sigurantei. Rotiti capacul suport al sigurantei in sensul
acelor de ceasornic cu ajutorul surubelnitei cu cap plat pentru a
o fixa pe pozitie.
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Remedierea defectelor

Tip de defect

Posibila cauza

Masuri pentru eliminarea defectului

A. Flux de aer limitat sau fara flux
de aer

B. Indicatorul luminos de avertizare
pentru filtru este aprins

C. Turbina nu este alimentata
electric

D. Arc electric excesiv/ scanteiere in
interiorul turbinei

Date tehnice
Tensiune:

1 Butonul de reglare a debitului de aer
de pe pistolul de pulverizare este

2.

oprit

Filtrele de aer sunt infundate

Filtrele de aer sunt infundate

Sursa de alimentare nu are
electricitate

Siguranta este arsa

Periile turbinelor sunt uzate

Periile turbinelor sunt
uzate

Comutator avariat

220-240V-, 50160 Hz or

100-120V-, 50-60 Hz

Consum de curent maxim:

220-240 V AC 75A
100-120 V AC 10 A
Capacitate de acceptare max.:
220-240 V AC 1450 W
100-120 V AC 1125 W
Presiunea max. a aerului dinamic: 0.55 bar
RPM: 21 000 RPM
Greutate: 15 kg
Cablu de alimentare: 3m
Capacitatea containerului: 11
Furtun pentru aer: 9m
Set duze: Nr. 3, (1.3 mm)
Temperatura de acoperire
max. permisa: 43 C
Debitul de acoperire tipic: 0,35 I/m

Nivel de zgomot max.:
Turbo-suflanta
Pistol de pulverizat pentru vopsea

*

73 dB (A)*
76 dB (A) **

Locul de masura: 1 m la distanta de unitate 1,60 m

deasupra podelei, podea reverberanta.

*%k

deasupra podelei.

Locul de masura: 2.5 m la distantd de unitate 1,60 m

1. Ajustati butonul de reglare a debitului de aer

2. Curatati sau inlocuiti filtrele

1. Curatati sau inlocuiti filtrele

1. Verificati sursa de alimentare
2. Verificati si inlocuiti siguranta

3. Inlocuiti periile la un centru de service autorizat
Titan

1. Tnlocuiti periile la un centru de service autorizat
Titan

2. Tnlocuiti turbina (contactati un tehnician al
unui centru de service Titan)
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Ersatzteilliste

Spare parts list Liste des piéces de rechange

Elenco dei ricambi
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CEE 7/7*
1
0276 595
220V~240V
3m
BS4343*
0277 207
ogi 3 \f/so ~110V
3m 15 3m
Der Turbinenmotor kann beschédigt werden, wenn dieser nicht ordnungsgeméaB gewartet wird. Lassen Sie die Biirsten
(Set P/N 0277243 [110V], P/N 0279624 [230V]) alle 400 Betriebsstunden von einem autorisierten Service Center auf
VerschleiB priifen.
Achtung Reinigen Sie die Filter regelmaBig. Verstopfte Filter kdnnen zu starker Hitzeentwicklung fiihren und mégliche Schaden

>

Attention

>

Attention

>

Attenzione

am Gerét verursachen.
Weitere Informationen zur Fehlerbehebung enthehmen Sie dem Handbuch, das mit Ihrer Spritzpistole geliefert wurde.

The turbine motor can be damaged if not serviced properly. Have the brushes (Kit P/N 0277243 [110V], P/N 0279624
[230V]) checked for wear by an authorized service center every 400 hours.

Clean filters regularly. Clogged filters can cause excessive heat and possibly damage the unit.
For additional troubleshooting information, see the manual that came with your gun.

Le moteur de la turbine peut étre endommagé s’il n’est pas entretenu de facon appropriée. Faites vérifier les balais
(trousse P/N 0277243 [110V], P/N 0279624 [230V]) pour 'usure par un centre de service autorisé toutes les 400 heures.

Nettoyez les filtres de facon réguliére. Des filtres bouchés peuvent causer une chaleur excessive et endommager
'unite.
Pour obtenir des renseignements supplémentaires sur le dépannage, consulter le guide qui accompagne votre pistolet.

Il motore della turbina pud danneggiarsi se non riceve la corretta assistenza. Far controllare le spazzole (Kit P/N
0277243 [110V], P/N 0279624 [230V]) per eventuale usura da un centro assistenza autorizzato ogni 400 ore.

Pulire i filtri regolarmente. | filtri bloccati possono provocare calore eccessivo e possibili danni all’unita.
Per informazioni aggiuntive sulla soluzione dei problemi, vedere il manuale in dotazione con la pistola.
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Pos Best. Nr. @ @ @
ltem Part No.
Pos. N° de piece | Benennung Description Désignation Denominazione
Pos. N° ord.
1 0277 316 Ring, Halterung Luftauslass Ring, air outlet retaining Anneau de retenue de la sortie d’air Anello, tenuta uscita dell’aria
2 0277 439 Abluftleitung Air outlet pipe Tuyau de la sortie d'air Tubo uscita dell'aria
3 9803 103 Schraube (2) Screw (2) Vis (2) Vite (2)
4 0277 443 Abdeckung Entlifter Bleeder box cover Couvercle de la boite de drainage Coperchio scatola valvola di spurgo
5 0277 442 Gehause Entlifter Bleeder box base Base de la boite de drainage Base scatola valvola di spurgo
6 0277 397 Puffer Pad Coussinet Cuscinetto
7 0277 402 Schaumstoffklebeband (2) Foam Tape (2) Ruban de mousse (2) Cordolo spugnoso (2)
8 0524 895 Gehauseboden Bottom housing Béti inférieur Alloggiamento inferiore
9 0090 628 FuBpuffer (4) Foot Pad (4) Pied (4) Cuscinetto pedale (4)
10 9802 222 Schraube (4) Screw (4) Vis (4) Vite (4)
1 0277 385 Entliftungsplatte Vent plate Plaque de ventilation Piastra presa d’aria
12 9800 319 Schraube (4) Screw (4) Vis (4) Vite (4)
13 985 2378 Zugentlastung Strain relief Réducteur de tension Dispositivo antistrappo
14 | e Kabel Cord Cordon Cavo
15 0293 395 Schraube (12) Screw (12) Vis (12) Vite (12)
16 0524 885 Filtertopf, groB (2) Filter can, large (2) Boitier de filtre, grand (2) Scatola filtro, grande (2)
17 0279 938 Filterwechsel, 1. und 2. Stufe 1st and 2nd stage filter replacements Remplacements de filtre de 1re et de 2e étape Sostituzione filtro prima e seconda fase
18 0277 367 Filtersieb (2) Filter screen (2) Crépine (2) Schermo filtro (2)
19 0277 371 Schallisolierender Schaumgummi Fan noise foam Mousse antibruit du ventilateur Schiuma rumore ventola
20 0277 369 Abdeckung Filtertopf Can cover Couvercle de boitier Coperchio scatola
21 0277 396 Filtertopffu3 (6) Can mount foot (6) Pied de monture de boitier (6) Pedale montaggio scatola (6)
22 0276 598 Schaumstoffpad Foam disk Disque de mousse Disco schiuma
23 0277 501 Halter Bracket Support Staffa
24 0277 368 Schaumstoffeinlage Foam insert Languette de mousse Inserto schiuma
25 0277 159 Schalldampfer Silencer assembly Assemblage du silencieux Montaggio silenziatore
26 9800 114 Schraube (3) Bolt (3) Boulon (3) Freccia (3)
27 0279 466 Schaumstoffpad Foam disk Disque de mousse Disco schiuma
28 0277 370 Abdeckung Filtertopf Can cover Couvercle de boitier Coperchio scatola
29 0276 603 Spacer (3) Standoff (3) Espaceur (3) Spacer (3)
30 0277 940 Turbineneinheit, 4-stufig, 220-240V Turbine assembly, 4-stage, 220-240V Assemblage de la turbine, 4 étages, 220-240V Montaggio turbina, 4 fasi, 220-240V
0277 938 Turbineneinheit, 4-stufig, 100-120V Turbine assembly, 4-stage, 100-120V Assemblage de la turbine, 4 étages, 100-120V Montaggio turbina, 4 fasi, 100-120V
31 9821 503 Federring (3) Washer (3) Rondelle (3) Rondella (3)
32 9810 108 Mutter (3) Nut (3) Ecrou (3) Dado (3)
33 0276 511 Beschlag Abluftschlauch Exhaust hose fitting Raccord de tuyau d’échappement Accessorio flessibile di sfiato
34 9881 911 Abluftschlauch Exhaust hose Tuyau d’échappement Flessibile di sfiato
35 9803 104 Schraube (6) Screw (6) Vis (6) Vite (6)
36 0524 691 Farbnapf Cup holder Porte-gobelet Supporto tazza
37 9850 936 Schalter Switch Interrupteur Interruttore
38 0277 194 Warnleuchte, 220-240V Warning light assembly, 220-240V Assemblage de lampe témoin, 220-240V Montaggio luce di avvertimento, 220-240V
0277 193 Warnleuchte, 100-120V Warning light assembly, 100-120V Assemblage de lampe témoin, 100-120V Montaggio luce di avvertimento, 100-120V
39a 0508 103 Sicherungshalter, 220-240V Fuse holder, 220-240V Porte-fusible, 220-240V Supporto fusibile, 220-240V
39b 9850 938 Gummideckel, 100-120V Rubber boot, 100-120V Couverture en caoutchouc, 100-120V Copertura di gomma, 100-120V
40a 9850 710 Sicherung, 10 amp Fuse, 10 amp Fusible, 10 ampéres Fusibile, 10 amp
40b 9850937 Uberstromschutzschalter, 15A, 100- Circuit breaker, 15A, 100-120V Disjoncteur a maximum, 15A, 100-120V Interruttore di protezione contro le
120V sovracorrenti, 15A, 100-120V
41 0524 894 Gehéause Top housing Bati supérieur Alloggiamento superiore
42 0277 389 Schaumstoffklebeband (2) Foam Tape (2) Ruban de mousse (2) Cordolo spugnoso (2)
43 0277 532 Griff Handle Poignée Impugnatura
44 0277 372 Schaumstoffklebeband (2) Foam Tape (2) Ruban de mousse (2) Cordolo spugnoso (2)
45 0279 426 Schalter Luftstrom Air flow switch Interrupteur de débit d’air Interruttore flusso dell’aria
46 0277 475 Luftstromrohr Air flow tube Tube de débit d’air Tubo flusso dell’aria
0524 598 RFI Filter (ohne Darstellung) RFI filter (not shown) Filtre antiparasite (non illustré) Filtro RFI (non mostrato)
9850 577 Klemmleiste (ohne Darstellung) Terminal Block (not shown) Bornier (non illustré) Morsettiera (non mostrata)
0277 236 Luftschlauch (ohne Darstellung) Air hose (not shown) Boyau d’air (non illustré) Flessibile per I'aria (non mostrato)
0275 625 Schnellverschluss (ohne Darstellung) Quick disconnect fitting (not shown) Raccord & dégagement rapide (non illustré) Accessorio di scollegamento rapido (non

mostrato)
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